3 g

Weekend Section

Hhg BAE IAUL ofed|9] A &
s, MRS A gorditks A2
E7Fs0l 7H4t ofsittal sk & ot
d2 2o grist FH =7t 7|l 9
T}, 19999 geite= Alge Ardo] HA
=0l Sol2th =71 B Alg A7) £2
oldE 7HA Al Qe nHEolofA 18 0]
ot HAIRER AT AL 7150 S8
She HE2 130098, S=0XsH I
71EE AFs Z7 S0 mojE el
#7] =HO|A At =0 e BT B
1 E90IRE0] ARA RSO NS
LT RS0] EJAt A0l Y R
oJoiRE2 dedlzt 21l rooiig
2 ot=d|7t EH AT,

&5, 53, =5, S, AES, AlS,
Hes, BT 719 SHE ALE oted
= 27180l REE 25 550 ¥
A AFE0l 2o A7) AlEet Zleg |
SRl Al AT

O] #Al A2 U0l AlF A SR
Aoz sgst E A2 24 80
(1510) A=A gHOl REE d+2F
B @ojst7] flotd] sted] A9eg &
AN Dde FEIHEAT HEeH e
419 I8 S0 "BERF (BIphEE)
HHAAY GIEGES) = Fol #== H|
F0] & JAE Fath A3 7 24
S0 SEct Joivt dest Jgojzte
e 7K @ G2 stedlE REe
OE HEo7|e sith §E2 11l 5%
2 He dLo= =87t 1008m. 1974301
AFEESA=E AE. 19943528 20061
T A 54 A0 ol ALY, gt
S JARBAIE 2N S8
£ 0|5 FHIAZ QEsIth BASAE
ohe 129 S¢to FRISE2 dutd 2 7]
ool 2= Al B T HFA
S0l A Hol s=AE Zles ¢
1 AAJAT AT Hpohal 08 &8
Sh71 Qg AFFQ 2 AL uhHsHA]
XE A AZEHO Htg HOlFE
BYA Al sfop & Zlolth. AlgF
Bl 7 ot 7M1l 88 gote &
OFOF ottt

oteg|9] ti OJH|A] & St EEA

<EEB=R>

oly|ze| miZotes HH2 [4HZ

—7t5 wal, S& ujgt

9> 7z St

ol ATE, 758H3000n HEE 7HI HAE
Al HRISAIEM st Haert A0
= 71eaA0 sigHtt AlE0] 7 715
1847 R<>7t SRl = SLOITH AJH|Z[of
L} &= 5014 Olsste EAE0] IEA]
F= SKWIAKNE o= 2olt. =A4
SAZFY AOA7} FHotes XoE A
AIA 12000 oHe] & L1%E BRstal A
Chal Stk

Of Qo= A|7HeA], 271871, &4t
oF &2 HSERe HAVIEE AOA,
CHRIAXOA, 224, 4Y, 8280,
Zi=H2mf S0l shed] AMZefX|e] 71
£ =030 QAT

UE dAl B8 711 stedle 88
9 FKZ Z44e 2l Ut EZ
Ao AAER 1 9gs S8
HEotal e Aoth duFeE OE
A9 EHTH 2EHe 0] & HE HO
A e dEA EF0] 2HQITL HEAt
SHCE O|gut FAY Eot Baeh
MHEg HRotal e uks. ofetiol
1 0hg0] &ottt, JefA] J8A] 282
SBET, FlSET, VHERN
T, SUHEFeE 40| 24U Wihe A
O HITIE ¢S HACE 4=
FHS0] Hhe A0 oA : s =9
27b 20080] e sfyntse] Hede |
Fotal QAT F4 A 5 ot
SRt BAGZOITT, 24TH50008 UE &
SEYO 2gHEE0] Fosto] AlF 5§
Y F4tg AEstalor Ytks 427t
Oieatey.

O|gH] o]FgolA steel7t Hiotal U
= 7t 2 ABle S0 Ugo] 55
UL}, “2d] nhg FUES A4S A
g HSoldE 2% oK. UE
He AA HEg 7IKal 7] hEol
OIF A1717] fIgt AFA QI Q140] e
SAl THEEEY AHa A4A 2y ks
Ao}, oot HA, A =¥ 1 o}
29 FHS0] AHARH] thot F012]4]
o glojz ol it ¥ ¢ glge F K
03Fa e ZIRIFOITE ofFH QoA
St=e]] st ZIRl= olget 7HK| &l
Al L& <AlZfol&7b

|y

O = KR o

SAY Yo

<G8t 79cm ¥ 35cm>

A9l EFel7t Jekd =k 3ot
HolA e dE, 5ol o s S
ol Sz A ARl EXE dE
T e gge Ve dA oo 7t
mAHOILE H g JHOl ZLF0A S
S ©Al Xotal uix] #eke] 448 2
E&5ES AMAlotal At A& F 7i71 Al
= Mg ggstal 1 FZ uks0] Heltt
Aeg9 F#E ot A2 g5 He7t

b n|

=

» 2 M A

ol

IH “Hl2| 32|A0pA

=

Al &9 717 Ade F8oke AlH
dge otal ATH il ZitE Yjulrt
e B ST JEgFCoE #
= HAIR] E8t FAIY o Qi 87t &
=2 AY oA 9F9 72 S8
Eeh 22 29 o J8Ke 4 A
g g7 fsiMtt. dele Wl A%
SEESV AL &80 7IXE 4430
N AEES 2 do 42 As0lEt
HISIZHOIA EoteE a4 &0l HoiRl
AIEE 100] & Holl 5ASAE SiA S5
oF st dE2 oAk g0l B2 #

L - S T ——— e .

. ey - Ty R

e e e
R s P 2ol e

E74 25T AR

< A3t 79emX 35¢m>

tetl= AA7IEE Al192. 19622100 A
et AH2 o717 Ad AE5S 7}
A =79 #gA I At
Zg Auigtt. YAe olEid aes
HISZI0IA SU OESERE ol ?4

AaE|E ECH ARSI, ‘A 3% @ o
st E7140] A=l 1 dole E7/T
otx 11 49l 010l BE7Ith 1 BE7E
= B Hal Q) oolgE suE

243l X|ofdll OJOF7|ATEE 11 SShd2 O]of
718 AHE FHorsditt. 1 BE71dE A
d Sdstz I3t E7]= oFFd] Zof
= Qith ASOIAT 2589 25 9
o] HolY &3 E7|7} ojof stAs €
L= O[RIof2tE ZILY?

7= AYOIt}. shsat Hit ALO]
E7IEE At E2 4. 1 okl EXRAE
Y. 288 7IRIE S2 A2 Fol Jst
£ HAIKE 5ol d2lal A 87
AE 5T HTY ftige dotal 9
ot otz 77} A Etal St Qe

405 8T =M HAIS HE

Eh'"tiﬁ

> 2

HE-MAE MR Ms

I 2

[m]

202244 128 232 22 [

olth. o2 FE0] HOtA tiH| =
oJsto] Sige] dre HS =FAIA A
A, 21 S92 ZHS Tge #4451
= 2 A ggFdolgte =ge Ale
70 flth. 25T JAE TIRIE A
AN Els Fole RSl SEES Al
ST AFRO] &7] flsto] 2ot =.
OFe”] #fall otof HE AlF AF
AALE ¢ H9 Sgel] e 4 U
= o7tk A dge 4o Al =
AEElE 0)7] 2YHEY S3adle
ZetetA x| =3,

o

].

0

rr

ol =2 M 19

18

O A:E O H2|7} nfe @} SiFE Efal
EIEL7HA] A ThAl B85 AsT 200
RFe] BEEA ()9 E71dol Z2olo]
BEIE UEl AL de Jdle JEe vt
£ el 2l dtial Tk 8o} A0]
189 29718 #esit. 27t 4ol
A= oA 18 Olf= ASshs B0
A Ooff Hithol BIATE 1 Blo] A2 FA
o] Azt EAE] Mot MevEE
S e HItKE sHg d2= 190}
Agol 28 = ot AgHitet @A 1
SACE. HISHS 2|7 Blojd AjofTt,

== ANE (PO

chAl | JEA HE2 166(HE2E 2] MZ) T. 722-3679, H.P 010-7622—-3679




